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Методичні рекомендації до написання реферату з дисципліни: 

Дидактика вищої школи 

 

Рефера́т (лат. Refero  - повідомляю, переказую) – короткий переказ змісту 

наукової літератури на задану тему для струкруризації знань студентів 

оформлений у вигляді письмової доповіді з дотриманням вимог. 

Реферат покликаний підвищити знання студентів з основних категорій 

сучасної науки та поглибити здатність розв'язувати складні спеціалізовані 

задачі та прикладні проблеми соціальної сфери, а також, зорієнтувати на 

подальшу фахову самоосвіту. 

При підготовці реферату важливою є попередня консультативна робота 

викладача зі студентом. 

Тема реферату вибирається (за бажанням) із пропонованої тематики. 

За узгодженням з викладачем можливе самостійне формулювання теми 

реферату. 

При роботі з першоджерелами варто уникати прямого конспектування 

тексту, а зосередити увагу на викладі власних поглядів щодо розглянутого 

матеріалу. Цитування може використовуватися для аргументації чи 

підтвердження думки автора. 

Вимоги до реферату: 

Реферат повинен мати чітку структуру: 

- Титульна сторінка (див. Додаток А); 

- План реферату - що складається з розділів і підрозділів, відповідно до 

обраної теми; 

- Вступ. У вступі обґрунтовують вибір теми, розкривають проблематику 

обраної теми, обгрунтовують мету, завдання, визначають межі дослідження 

обраної теми. 

- Основна частина будується відповідно до плану реферату, наводяться 

основні тези, аргументація; 

- Висновок. Робиться загальний висновок з розглянутої проблематики; 

- Список літератури. 



Реферат містить точний виклад основної інформації без спотворень і 

суб'єктивних оцінок. 

Обсяг реферату – 10 сторінок. 

Реферат друкується на одній стороні аркуша білого паперу стандартного 

(формату А4) шрифтом Times New Roman, кегль 14, міжрядковий інтервал 1,5. 

Поля: ліве – 2,5, праве – 1, верхнє і нижнє по 2 см, абзацний відступ – 0,7, 

вирівнювання – по ширині. Нумерація сторінок у правому верхньому куті, 

перша сторінка враховується в загальній нумерації сторінок але номер сторінки 

не проставляється. 

Аркуші обов’язково переплітаються або брошуруються в папці. 

Під час презентації виконаного реферату на семінарі важливим є створення 

таких обставин, коли до процесу заслуховування, обговорення та аналізу буде 

залучена вся група. 

При оцінці реферату особливе значення буде надаватися самостійності 

мислення, новим прикладам, опрацюванню книг і публікацій, що не входять до 

рекомендованого списку літератури. 
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